
COPIA 

 

N. 118 del Registro Delibere 
 

COMUNE DI PASIAN DI PRATO 
Provincia di Udine 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

OGGETTO:  SISTEMA DI MISURAZIONE E VALUZIONE DELLA PERFORMANCE.- 

 

L'anno  duemilasedici il giorno  quattordici del mese di giugno alle ore 19:30 nella sala 

comunale, in seguito a convocazione disposta nelle forme di legge, si è riunita la Giunta Comunale  

Al punto in oggetto intervengono i Signori: 

 

 POZZO ANDREA SINDACO Presente

 TOSOLINI LORENZO VICESINDACO Presente 

 DEL FORNO IVAN ASSESSORE Assente

 PERESSINI JULI ASSESSORE Presente 

 RIVA LUCIO ASSESSORE Presente

 LA MONICA ANTONELLA ASSESSORE ESTERNO Presente 

 

Assiste il SEGRETARIO COMUNALE il/la dott./dott.ssa STABILE LUCA. 

 

Assume la presidenza il/la dott./dott.ssa POZZO ANDREA nella sua qualità di SINDACO, e 

constatato il numero legale degli intervenuti, mette in discussione l’argomento segnato in oggetto, 

sul quale la Giunta comunale, visti i pareri riportati, adotta la seguente deliberazione  

 

parere: Favorevole in ordine alla regolarità tecnica 

Il Segretario Comunale 

F.to STABILE LUCA 
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LA GIUNTA COMUNALE 

 

PREMESSO CHE: 

il. D.Lgs. n. 150/2009 recante norme in materia di ottimizzazione della produttività del lavoro pubblico e di 

efficienza e trasparenza delle Pubbliche Amministrazioni ha, tra l’altro, modificato il sistema dei controlli 

interni ed abrogato conseguentemente alcune disposizioni del D.Lgs. n. 286/1999; 

 

lo stesso Decreto n. 150/2009 prevede l’istituzione dell’Organismo di Valutazione; 

 

che la Regione Friuli Venezia Giulia, con l’art. 6 comma 4 della L.R. 16/2010 ha previsto e disciplinato 

l’organismo di cui sopra “prevedendo che ogni amministrazione ed ente, singolarmente o in forma associata, 

si dota di un organismo indipendente di valutazione della prestazione, in sostituzione del nucleo di 

valutazione, che esercita, in piena autonomia, le attività di cui al comma 6; esercita, altresì, le attività di 

controllo strategico e riferisce, in proposito, direttamente alla giunta, o comunque all’organo esecutivo o, per 

gli enti del servizio sanitario regionale, al direttore generale. Ai fini del contenimento della spesa corrente 

degli enti locali, nei Comuni con popolazione fino a 5.000 abitanti le competenze attribuite all’organismo 

indipendente di valutazione possono essere conferite all’organo di revisione dell’ente”. 

 

Vista l’allegata metodologia di valutazione delle prestazioni;  

 

Preso atto del parere favorevole sulla regolarità tecnica della proposta, espresso ai sensi dell’articolo 49 del 

d.lgs. 267/2000, dal responsabile del servizio interessato; 

 

Ritenuto di provvedere in merito; 

 

Con votazione unanime, palese 

 

P R O P O N E  

  

1) La premessa narrativa forma parte integrante e  sostanziale del presente atto; 

2) di approvare l’allegata metodologia di valutazione delle prestazioni che forma parte integrante e 

sostanziale del presente atto; 

3) di abrogare ogni disposizione regolamentare inerente la valutazione dei dipendenti dalla data di 

approvazione del presente provvedimento; 

3) di trasmettere la suddetta metodologia all’Organismo Indipendente di Valutazione per gli atti di 

competenza. 

4) di trasmettere la suddetta metodologia alle RSU dell’ente ed alle OO.SS; 

 

 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

Vista la suesposta proposta di deliberazione; 

 

Visto che sulla stessa sono stati espressi i pareri di cui al D. Lgs. 267/2000; 

 

Visto l’art. 1 comma 15 e comma 16 della L.R. n. 21 del 11.12.2003 in materia di pubblicazione delle 

deliberazioni degli enti locali; 

 

Con voti favorevoli unanimi, resi per alzata di mano ai sensi di Legge, 

 

DELIBERA 

 

1. di approvare integralmente la proposta di deliberazione per l’oggetto indicato in epigrafe, facendola 

propria ad ogni effetto di legge; 
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2. di dichiarare, con separata votazione favorevole unanime palese, la presente deliberazione 

immediatamente eseguibile, ricorrendo i termini di urgenza ai sensi dell’art. 1 comma 19 della L.R. 

n. 21/2003 come sostituito dall’art. 17, comma 12, della L.R. 17/2004. 
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 IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE 

 F.to POZZO ANDREA F.to STABILE LUCA 
 

 

 

 

 

 Comunicata ai capigruppo consiliari ai sensi delle disposizioni regionali in vigore, il 20-06-

2016  

 

 L’Impiegato Responsabile 

 F.to DE SABBATA VANIA 

 

 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 

Si certifica che copia della presente deliberazione viene affissa all’albo pretorio per 15 giorni 

consecutivi dal 20-06-16 al 05-07-16 inclusi, ai sensi delle disposizioni regionali vigenti. 

 

Data, 20-06-16 

 L’Impiegato Responsabile 

 F.to DE SABBATA VANIA 

 

 

 

 

Copia conforme all’originale ad uso amministrativo 

 

Data, _________________ 

 

 
 L’impiegato responsabile  

 

 

 

 
 


